

V roce 2011 získala MAS Království – Jestřebí hory krajskou dotaci

Projekt „Zkvalitnění spolupráce mezi partnery MAS KJH“ byl realizován v rámci dotačního programu Královéhradeckého kraje „11RRD09 – Podpora MAS“. Díky této podpoře získala Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, resp. obecně prospěšná společnost Království – Jestřebí hory dotaci ve výši 85 000 Kč, které tvoří 70 % celkových nákladů projektu.

V rámci projektu byly realizovány tyto aktivity:

Práce spojené s řízením o. p. s. – od 1. 1. 2011 nabyla účinnosti novela zákona o o.p.s. a bylo nutno podniknout kroky k sladění chodu obecně prospěšné společnosti s novou právní formou (součástí těchto nákladů jsou další činnosti neuznatelné v programu LEADER, např. úhrady cest ředitele na jednání s právníkem, s úřady nebo při aktivitách v území MAS). Během první poloviny roku tedy probíhala jednání, podařilo se nově nastavit fungování obecně prospěšné společnosti Království – Jestřebí hory a tím i Místní akční skupiny, došlo k postupným změnám v zakladatelské smlouvě a v červnu došlo k podepsání Dohody o změně zakladatelské smlouvy, čím se definitivně nastavila nová pravidla pro fungování organizace.

Druhou částí byla úhrada nákladů spojených s výjezdním setkáním v mikroregionu Poondavie a i setkání se zástupci MAS Tokaj- Rovina. Akce se uskutečnila ve dnech 27. - 30. 10. 2011 a na čtyřdenní exkurzi se vydalo celkem sedmnáct zástupců Království – Jestřebí hory. Vzhledem k tomu, že cesta do mikroregionu trvá přes dvanáct hodin, celý program se vtěsnil do dvou zbývajících dnů. Účastníci měli možnost navštívit mnoho obcí regionu a navzájem je porovnat, dále pak Zemplínské muzeum, folklorní vystoupení a proběhlo setkání se zástupci MAS Tokaj – Rovina. Jeden celý den byl věnován návštěvě 50 kilometrů vzdálené Ukrajiny, prohlídka Užhorodu, místního hradu nebo ochutnávka ukrajinské kuchyně. Více v tiskové zprávě na <http://kjh.cz/partneri.php>.

Poslední částí, která mohla být díky dotaci uhrazena, jsou náklady spojené s propagací MAS a programu LEADER, konkrétně webová prezentace.

Cíle projektu – budování partnerství v rámci MAS, v rámci ČR a v zahraničí a zajištění profesionální úroveň služeb společnosti se podařil splnit.

Více o veškerých aktivitách MAS naleznete na www.kjh.cz.

Kateřina Valdová
MAS Království – Jestřebí hory
www.kjh.cz